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はじめに
　各務原市まちづくり活動助成金（スタート助成）を受けて、自治会では「10 年、20 年先
も住み続けられるまちづくり」にむけて、大野町の将来のあるべき姿について皆様方のご意
見をお伺いするための意向アンケートを実施しました。アンケート結果から町民の課題や意
向を分析して、今後の自治会活動等に反映することを目的としています。
　アンケートは、15 歳（高校生）以上、中学生、小学生別に実施しました。全ての住民が
容易に回答できるように、紙によるアンケート、インターネットによるアンケートの選択の
幅をもたせました。
　本年度はアンケートの実施とアンケート調査報告を行い、次年度以降に調査報告を踏まえ
自治会等の事業に反映していくことを期待しております。

　アンケート調査作成にあたっては大野町自治会役員、各種団体、班長、各務原市まちづく
り推進課、岐阜大学地域科学部 富樫幸一教授、研究室の学生の皆さんにご協力いただきま
した。特に、アンケートの配布回収には班長、中学 PTA、子ども育成会役員にご協力をい
ただき、49％と高い回収率となりました。この種のアンケートで約 50％という回収の実績
は特筆すべきであり、関係各位のご尽力によるものと、住民のまちづくりに対する意識の高
さを示しています。

大野町自治会　会長
耀く大野町まちづくり委員会　会長

　岩田隆統
2022 年 2 月
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0. 調査期間と回答数

・調査期間：2021 年 9 月 11 日配布～ 9 月 30 日締め切り
・対象：大野町内の全住民（大野町の 6 歳以上の人口，921 人，全体は 951 人，2021 年
   4 月 1 日）
・配布及び回収方法：自治会各班長・中学 PTA 役員・子ども育成会役員による手渡しに

よる配布と回収

・アンケート形式：紙への記入式とインターネット回答の併用
※紙とインターネットの重複回答防止のため、インターネット回答者は紙でその旨を報告

するものとした。

・回答数：有効回答数：452 件（49％）
　インターネットによる回答は、全体の 15％となる。30 代を中心として 60 代から減少
傾向がみられる一方で、80 代で回答している方もみえることから、全世代的にスマホな
どのデバイスは使いこなせる時代、デジタルデバイドの格差是正の時代が来ているとも言
える。自治会の活動に SNS などインターネットの有効活用の必要性がある。

全体

15～19歳

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

85 15

79 21

78 22

66 34

82 18

82 18

94 6

96 4

97 3

アンケート用紙 インターネット

n=19

n=32

n=55

n=74

n=79

n=456

n=63

n=83

n=32

%
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1（1）性別　（2）年齢
　若者はどちらかとい
えば女性の割合が高い
が、年齢が上がるにつ
れ て 男 女 数 の 差 が 縮
まっていると考えられ
る。高齢者においては、
女性の方が平均寿命が
長いこともあり、わず
かに男女数に差が出て
いる。

（3）家族構成
　 若 者 は 親 子 2 世 代
で暮らしている人の割
合が高く、働き年代で
は 3 世代で暮らしてい
るとの回答も増えてい
る。60 代 や 70 代 の
人になると夫婦で暮ら
している人の割合が高
くなっており、子ども
が独立して他県に移動
する人が多いと推測で
きる。

全体

不明

15～19歳

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

47 52 1

35 35 29

42 58

31 69

44 56

49 51

58 42

51 49

42 57 1

47 53

男性 女性 性別を答えたくない

n=19

n=32

n=55

n=74

n=79

n=452

n=63

n=81

n=32

%

全体

不明

15～19歳

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

8 22 51 15 3

12 12 56 19

89 11

9 6 47 22 16

4 20 60 9 7

3 11 62 24

12 13 58 15 3

8 44 35 13

10 40 41 7 2

20 23 30 23 3

ひとり暮らし

夫婦のみ

２世代（夫婦と親、夫婦と子供、など）

３世代（祖父母と夫婦と子供、など）

その他

n=18

n=32

n=55

n=72

n=78

n=443

n=63

n=81

n=28

%
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（4）介護を必要としている人の割合
　高齢になるにつれ介護が必要になってくる為、家族の支えや、地域の支えが必要となる。
介護の必要な人、介護をする人に対する支えを充実させる必要がある。

（5）同居・近居・別居
　高齢になっても、子どもや孫と暮らしている高齢者が多い。
２世帯、３世帯で暮らす家族も多いのではないかと推測される。

祖父母

全体

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

49 19 32

58 10 32

祖父母 配偶者 子供 その他

n=31

n=37

%

80代以上

70代

60代

50代

40代

30代

20代

15～19歳

不明

全体

0 20 40 60 80 100 120 140

31 9 25 52 7 7

29 14 29 29 14

38 62 8

5 32 26 47

44 20 44 16 12

43 12 50 33 7

35 2 29 60 24

24 6 14 78 14 2

36 2 79 11

30 70 26

あなたの配偶者

あなたの祖父母

あなたの親

あなたの子ども

あなたの孫

その他

%

n=54

n=49

n=42

n=25

n=19

n=23

n=13

n=19

n=284

n=52



5

（6）居住年数
　30 代で家を建てる、または買う人が多いのではないか。
　高齢になるにつれ居住年数が上がっているため、家を買ってからの定住率が高いのでは
ないか。

アパート

持ち家

全体

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

10 15 6 9 4 8 7 10 30

5 14 7 10 5 9 7 11 33

65 22 3 5 33

5年未満

5～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20～25年未満

25～30年未満

30～35年未満

30～40年未満

40年以上

n=396

n=437

%

n=37

80代以上

70代

60代

50代

40代

30代

20代

15～19歳

全体

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

10 15 6 9 4 8 7 10 30

22 11 50 6 6 6

20 13 3 20 30 7 3 3

32 46 6 4 4 9

14 22 13 21 4 3 7 16

8 8 8 9 9 15 9 8 27

2 5 5 3 3 10 23 49

2 4 5 4 2 9 9 11 53

3 3 7 3 7 7 70

5年未満

5～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20～25年未満

25～30年未満

30～35年未満

30～40年未満

40年以上

%

n=79

n=61

n=78

n=71

n=54

n=30

n=18

n=437

n=30
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（7）10 年後の居住形態
　持ち家が多いため、家族
の誰かが住んでいると言う
回答が多かった。
　中には、誰も住まなくな
るという回答もあり、空き
家になるなら、空き家対策
が必要になってくる。一方
で、10％程度は誰も住ま
ないと回答している。
　空き家の問題は徐々に顕
著化すると考えられる。そ
の傾向はまた 20 代 30 代
80 代以上に強く見られ、
核家族化や一人暮らしなど
の課題がある。

女性

男性

全体

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

30 39 5 5 11 9

34 38 6 4 11 8

28 41 4 6 11 10

いま同居中の家族全員が住む

いま同居中の家族の誰かが住む

いま同居中の家族と別居中の家族の誰かが住む

いま別居中の家族の誰かが住む

家族の誰も住まない

その他

n=200

n=422

%

n=214

80代以上

70代

60代

50代

40代

30代

20代

15～19歳

不明

全体

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

30 39 5 5 11 9

13 47 7 27 7

26 58 5 5 5

7 59 7 4 18 4

45 26 2 15 11

37 51 8 4

30 46 4 1 4 15

36 30 8 2 13 12

24 31 12 16 10 7

21 25 4 18 18 14

いま同居中の家族全員が住む

いま同居中の家族の誰かが住む

いま同居中の家族と別居中の家族の誰かが住む

いま別居中の家族の誰かが住む

家族の誰も住まない

その他

%

n=74

n=61

n=74

n=71

n=53

n=27

n=15

n=422

n=28

n=19
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（8）10 年後の生きがい
　趣味や家族友人との交流
が生きがいとなる人が多
く、それらができる場をつ
くる必要がある。男性は趣
味やスポーツが生きがいに
なると答えたのに対し、女
性は家族や友人との交流を
重視する傾向にある。年代
があがるにつれ、趣味から
交流へと生きがいになるも
のが変わる。仕事や趣味と
いった自分事から、他者と
の交流へと変わり、活動
や、コミュニティの範囲が
変わっていく。

女性

男性

全体

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

28 50 46 35 4
6
5

29 58 38 26 5
8
5

26 43 54 42 3
4
5

仕事

趣味・スポーツ

家族との交流

友人との交流

地域の活動

ボランティア活動（社会貢献）

その他

n=195

n=416

%

n=211

80代以上

70代

60代

50代

40代

30代

20代

15～19歳

不明

全体

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

28 50 46 35 4 6 5

28 17 33 22 6
17 11

61 61 28 44 6

43 50 46 25 4

32 57 53 23 24

39 66 42 34 7 41

36 53 43 36 3
8 3

10 58 41 42 5
7 7

9 37 60 37 6 7 7

12 12 52 44 8
12 20

仕事

趣味・スポーツ

家族との交流

友人との交流

地域の活動

ボランティア活動（社会貢献）

その他

%

n=83

n=63

n=79

n=74

n=55

n=32

n=19

n=415

n=32
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2.（1）大野町が好きですか
　嫌いと答える人は少ない
が、好きと答える人も半数
弱なので今後町への愛着度
を高めていく必要性がある
と考えられる。

2.（2）10 年後はどんなまちになってほしいですか
　バス、タクシーなど交通の手段を増やし、通いやすくすることで改善されるのではない
か。災害に強いでは、公民館など避難所の共有や、防災訓練などにより、住民と情報を共
有していくことで改善できるのではないか。子どもと安全に暮らせるは、通学路の危険な
場所を改善したり、通学路見まもり隊による地域の人たちで協力した子どもたちの見守り
を増やす。防災訓練などにも親子で参加して貰うなど取り組みを改善していく必要がある。

全体 小学生 中学生
15 ～
19 歳

20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代
80 代
以上

交通が便利 56.3 50.0 47.4 63.2 69.0 46.3 45.2 67.6 59.7 52.8 66.7

通いやすい病院や診療所が多い 49.5 35.7 31.6 63.2 24.1 38.9 50.7 60.8 43.5 59.7 48.1

お店が多く生活しやすい 48.8 21.4 47.4 73.7 44.8 53.7 50.7 54.1 43.5 50.0 22.2

子どもが安全に暮らせる 42.8 21.4 36.8 26.3 48.3 64.8 54.8 37.8 41.9 30.6 25.9

災害に強い 41.8 35.7 36.8 63.2 44.8 35.2 41.1 51.4 45.2 31.9 33.3

自由に遊べる公園や広場がある 30.4 21.4 36.8 21.1 34.5 57.4 30.1 17.6 33.9 27.8 18.5

お年寄りや障がいのある人にやさし
い

30.1 21.4 26.3 21.1 10.3 22.2 35.6 32.4 29.0 40.3 22.2

豊かな自然がある 28.5 35.7 42.1 10.5 17.2 29.6 20.5 20.3 40.3 38.9 44.4

公共施設に行きやすい 25.5 7.1 10.5 26.3 27.6 16.7 24.7 28.4 24.2 31.9 22.2

近所の人と仲がよい 17.5 7.1 5.3 0.0 10.3 13.0 20.5 23.0 21.0 15.3 22.2

趣味を楽しめる 13.1 42.9 42.1 21.1 10.3 9.3 12.3 8.1 12.9 15.3 29.6

勉強したいときに学べるところがある 10.7 28.6 26.3 0.0 10.3 24.1 11.0 8.1 8.1 8.3 11.1

野菜やお米作りなど農業がさかん 8.4 7.1 5.3 0.0 0.0 11.1 11.0 5.4 12.9 6.9 14.8

祭りや地域行事が多い 8.2 28.6 21.1 26.3 10.3 7.4 8.2 2.7 9.7 6.9 7.4

歴史・文化や古い街並みを大切にしている 3.7 0.0 5.3 0.0 0.0 1.9 4.1 5.4 6.5 5.6 0.0

その他 2.3 0.0 5.3 0.0 0.0 5.6 1.4 0.0 6.5 1.4 0.0

女性

男性

全体

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

20 25 51 22

22 26 49
2
2

20 24 52
3
2

好き

どちらかといえば好き

好きでも嫌いでもない

どちらかといえば嫌い

嫌い

n=204

n=439

%

n=225
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2.（3）現状の評価と将来の差異
　この図は、大野町の現在の評価と、10 年後のなってほしい大野町を比較したものである。
現状は公共交通機関が少なく車社会であるが、高齢者が気軽に利用できる公共交通機関の
整備が望まれる。また、大野町には公園が３か所あるが小さくて遊具が古くなっており統
合や拡幅などで自由に遊べる広場を作る検討も必要である。

2.（4）現状の評価と将来の差異について考える
　20 年後に現在の小学生が子育て世代となり定住してくれる条件は「お店や豊かな自然
が多く安全に遊べる公園などの公共施設がある」である。私たちが豊かな自然と調和され
た都市化を考えていくことが必要と考える。

0

10

20

30

40

50

60

1 1.5 2 2.5 3

豊かな自然がある (2.3;28.5)

歴史・文化や古い街並みを大切にしている (1.7;3.7)

祭りや地域行事が多い (1.6;8.2) 野菜やお米作りなど農業がさかん (2.1;8.4)

お店が多く生活しやすい (2.1;48.8)

通いやすい病院や診療所が多い (2.1;49.5)

公共施設に行きやすい (1.8;25.5)

交通が便利 (1.7;56.3)

災害に強い (2.0;41.8)

近所の人と仲がよい (2.1;17.5)

子どもが安全に暮らせる (2.2;42.8)

お年寄りや障がいのある人にやさしい (2.0;30.1)

趣味を楽しめる (1.8;13.1)

勉強したいときに学べるところがある (1.5;10.7)

自由に遊べる公園や広場がある (1.8;30.4)

（10年後、％）

現状（5-評価点平均）
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3．公民館や公共施設の有効な利用方法
　年代問わず気軽に集まれる場、軽スポーツ、飲食ができ、公園、広場として使える場な
ど多彩な要素を持つ場としての機能を持ち、休日など足を運びたくなる場所として公民館、
公園、ショッピングモールなど公共施設をデザインしていくことが望ましい。20 代から
40 代では学習活動の場としての活用を望むのに対して、60 代から 80 以上の人では文化
活動ができる場としての活用を望んでいる傾向が見られる。多様に使える場として機能さ
せていく必要がある。

全体
15 ～
19 歳

20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 80 代以上

子どもが気軽に集まれる場所 52.4 43.8 44.4 58.8 55.7 57.5 49.2 48.5 52.2

高齢者が気軽に集まれる場所 45.6 25.0 22.2 25.5 48.6 46.6 54.2 56.1 65.2

公園などの広場 32.7 43.8 33.3 47.1 25.7 30.1 28.8 28.8 43.5

大人が気軽に集まれる場所 31 31.3 25.9 17.6 34.3 35.6 35.6 28.8 39.1

若者が気軽に集まれる場所 28.5 43.8 22.2 29.4 30.0 30.1 28.8 22.7 30.4

軽スポーツができる場所 26.2 6.3 25.9 31.4 25.7 23.3 35.6 22.7 30.4

文化活動ができる場所 20.9 0 22.2 19.6 27.1 13.7 25.4 19.7 21.7

飲食ができる場所 18.9 0 29.6 17.6 22.9 19.2 18.6 21.2 4.3

学習活動ができる場所 18.6 6.3 22.2 23.5 30.0 13.7 18.6 13.6 13.0

祭りやイベントができる場所 17.6 43.8 14.8 23.5 15.7 16.4 16.9 10.6 21.7

葬儀ができる場所 8.6 0 0 2 12.9 11.0 10.2 6.1 13.0

その他 2.0 0 0 3.9 1.4 1.4 3.4 1.5 0
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4．自由意見	 ①　文
＜ 18歳以上＞
・子どもがあそぶことのできる場があるといいと思う。

・雑草が多く、道路の状態もよくない。高齢になる

につれ、草ひきも大変になるので整備してほしい。

・交差点の改善をのぞみます。

・ふれあいバスが公民館前でとまらなくなり、西

大野の人には公共の交通機関がなくなってしまっ

た。それでよいのか。

・祭りなど自治会や子供会など、ボランテイア行事

が増えると、役員の負担が大きくなり、役員をや

りたがらない人が増えるため、反対です。集いた

い人が集うというスタイルの方がよいと思う。

・アンケートなどで意見を聞いていただけるからに

は改善されるといいなと思います。このようなア

ンケート、ごくろうさまです。

・私が小学生の頃、まわりの友達の町内では毎年夏

祭りが行われており、大野町でもできるといいな

あと思っていました。今は、参加したがっている

子供も多くはないかもしれませんが、希望者がい

るのならば、やってみてほしいです。

・若い人たちや、外部から来る人達の注目を集めるた

めに、道の駅をつくるといいと思います。近くにイオ

ンもありますが、地元の人たちは、近くにあることで

逆に飽きていたり、土日は特に混んでいたりと、行

きにくさを感じることもあります。そこで若者の目を

引くような商品をカフェなどで売ることで地域の活性

化とともに地域の人どうしのコミュニケーションをと

ることもできます。外に遊具やベンチ、足湯などを

作れば、地元の人も気軽に立ち寄れる場所となるの

ではないかと思います。こんな場所があったら私は

行きたいなと思います。

・今住んでいるアパートにも空き缶やビンを捨てる

ことができるようにして欲しいです（回収あり）。

・生活相談室（事前予約制）、公的便利屋（有料便利屋・

市中より安く）（例）庭の手入れ、作業、買い物代行、

不用品処理→専門分野の人材を確保し（登録人材

バンク）、中次ぎ役可。

・大野町所有の墓地の件：大野町在住者の協同納骨

堂を建てる。利用者は在住者優先、有料（詳細説

明有り）で管理（お寺や専門職）。

・公民館：自治会主催のセミナー、講座等→生活に

役立ち必要な知識を無料で提供する。

・現在の公的組織は、上から下への考えで構成され

ているようなので、果たして将来的に個人の希望

が実現するかは判らないが？

・ご苦労様です。より良い大野町の発展を期待致し

ます。

・良くも悪くもローカルで町内のルールも知ってい

てあたりまえで動かれるので困ることがある。

・役員宅なども役員名簿に住所の記載がないため届

け先がわかりません（同じ名字が多いのに）。

・血縁のない転入者や若者にもやさしい町にしてく

ださい。

・アパートの住民からも班長を出してほしい（アパー

トごとに）。一戸建ての班長の負担が大きいと思

うので…。

・一戸建て世帯の住人とアパート等の住人の町内自

治会参加への意識が違いすぎる。アパート棟に一

つの班を作り、毎年班長を選出して自治会へ参加

させることが必要であると思います。

・住みやすさだけでなく、若者がもっと住みたいと

思える地域づくりが必要だと思います。そのため

には、地域づくりにもっと若者が加わり、若者を

主体として活動していく必要があると考えます。

今はご年配の方が主体として様々な活動があると

思いますが、若者の考えや発想を取り入れていか

ないと今後町を発展させていくことは難しいと思

います。

・世帯主の年齢や職業、本人の年齢や職業、家族構

成まで、明らかに本人を特定できる内容を国勢調

査ではない自治会がなぜここまで聞く必要がある

のかわからない。無記名の意味がないし、これで

プライバシーの保護ができるのか。

・うちの家、取らないでよ。空き家探してるの？そ

れぞれの家のこと、人のこと、年齢のこと知らな

くていいと思います。そんなことより自分自身そ

れぞれ楽しく今を生きればいい。

・10年、20 年後はその時の人でやる。ずっとこの

まま今まで通りでなくなるからね。あんまりアン

ケートは自由やプライベートが取られるのでやら

ないで欲しいってか、やりたくない。

・畑や庭で草やゴミ等を燃やす時等は、天気や風向

きを考えて下さるように（本当は違反ですよね）。

・イオンも近く、駅も遠くはないので住みやすいで

す。今はどうなのか分かりませんが、昔は公民館

でおじいさんたちともちつきをしたり、神社です

もうをとったり、いろいろイベントがあったこと

が、とても良い思い出です。
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・現状のままの大野町で良い（静か）。

・動けるうちは畑仕事がしたいです。

・このアンケートの意味が分からない。

・町内清掃

・自治会として子供会・中学校と合同で何かやった

らいいと思う。

・他の町内では、年に 2回程、回覧板で気づいた事

や、やってもらいたい事などを記入している。（例）

街灯がこの場所にほしいとか、道路がへこんで車

が雨の日に通行すると子どもたちにひどくかかっ

てしまうので直してほしいなど。大野町は気軽に

提案や意見することはできない。

・回覧板で、無記名で希望・意見を提案できるよう

にしてほしい。

・高齢者が集いやすい大野町になると良い。他の町

が羨むような大野町にしてほしい。

・だんだん高齢になって行くので、公民館の集合場

所を座から椅子に変えて欲しい。

・ふれあいバスの停留所を、東の端を通り抜けてし

まうのでは無く、東から西への通行も考慮して欲

しい。

・不燃物回収の日に、通勤通学時間と重なり、車を

出し入れする時に危険な思いをすることがあります。

・今の公民館の敷地は、駐車場として貸していること

もあり、手狭であると感じます。別の土地で資源回収・

不燃物回収の場を設けたらいいと思います。

・公民館の有効活用として、気軽に立ち寄れる、幅

広い世代が顔を出せるオープンスペースがあると

いいと思います。①困りごと等相談できる場：子

育ての困りごと…子育ての先輩とおしゃべりでき

る場→高齢者も若い世代の方や小さなお子さんと

接することでイキイキする②農産物直売所（月１

でも）③小さなお子さんが遊べる場（絵本やおも

ちゃを寄付してもらう）④小学生だけでも立ち寄

れる場⑤みんなのおしゃべりの場所：おしゃべり

から困りごとを引き出す→助け合い→有償ボラン

ティアへつなぐ

・難しいかもしれないが、公民館をもう少し門を広

げ、多目的ホールの様な感じがあると参加しやす

いと思う。趣味を持ち寄るとか、シニアの体操で

も遠すぎて参加できないとの声もあります。

・現状維持が良いです。

・後期高齢者なので健康にいたいと思います（10

年後も）。

・お役目ご苦労様でございます。

・元気で生きていられたら幸いです（10年後も）。

・県道 95 号線沿いに住んでいるのですが、信号の

ない交差点を車がかなりのスピードで侵入してき

たり、歩道が狭かったりして、子供や高齢者にとっ

て安全とは言えない状況と感じています。将来的

に信号機を設置したり、歩行帯（歩道）を設ける等、

対策がとられれば、より住みやすい町になると思

います。

・6月に越してきたばかりで、公民館の場所やまだ

色んなことがわからない状態です。地域の方との

関わりもない為、あまり大野町のことがわかりま

せん。11 月に出産予定なので、子育てに優しい

町になってくれることを希望します。大野町に他

に子育て世代がいるのかも知りたいです。よろし

くお願いします。

・このままでは大野町は、独居老人が増え大変なこ

とになると思います。安否確認など、声掛けがあ

れば…と思います。核家族化が進んで、老人↔子

供↔親←子供たちは、何を感じ、成長していくの

だろうか…？大野町だけでなく日本全体の課題で

す。サザエさん一家、まる子ちゃん一家のような

生活のカタチがどんどん薄れていく世の中です。

何が正しいのか？まちがっているのか？答えはフ　

メイです。おつかれさまです！ガンバッテ下さい！

・大野町の公民館は人数の割に狭い。総会に集まっ

た時には、玄関近くにまで人が多く、溢れます。

・公共施設や病院に行くのに、イオン各務原より乗

り継ぎ無しで行けるバスがあれば良いのでは。県

総合病院、岐阜大学病院まで乗って行けるバスが

有りますよね。東海中央病院まで直通で行ける様

に希望します。

・防災スピーカーの声が届きません。何を言ってい

るのか内容が理解できません。今、お年寄りが多

い中、耳も遠くなり、特に災害時に雨戸を閉めて

いたりすれば、外のスピーカー音など通りません

よ。各家庭に有線を設けて下さる様に希望します。

・自宅から防災スピーカーの声がほとんど聞こえな

い。何か言っているのは分かるが、内容が全く分

からない。避難指示など絶対聞こえない。対策を

考えて欲しい。

・羽島用水にふたをして欲しい。フェンスはボロボ

ロ、雨が降れば水があふれるほど溜まる。いつ決

壊してもおかしくない。大雨が降れば水量が道路

と同じになる。避難もできない。道路もアスファ

ルトが崩れている。
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・公民館が何かしら使用するにも狭いのでは？避難

場所として活用は厳しいと思う。

・避難場所が遠すぎる。稲羽西小まで遠い。高い所

どこもない。イオンに避難すればいいのか？

・組法事とかは必要ないと思う。

・お店などは、近くにイオンなどがあるので、あとは、

静かな住環境を維持できればよいですね。

・工場や物流倉庫が増えても昼間の人口が増えるだ

けで夜の人口は増えない。町の活性化は、人口が

増えることではないだろうか。若い夫婦が、土地

を買って家を建てたくてもできない現状。これで

は、若者・子供の人口は減るばかりである。稲西

小の子供の数が以前より少ないのに驚く。これで

は、町がしぼむだけである。まず、家を建てられ

るように、市街化調整区域という法を外してほし

い。これには、町だけの力では無理かもしれない

が、ぜひ町の存続のために市に要望を出してほし

い。税金が高くなるというデメリットはあるだろ

うが、町の活性化、存続、子供を増やす→将来の

若者の増加につながると思う。

・岐阜市と並んで自然災害が少なく日本一安全な地

域の各務原市。その中でも大野町は特に人間関係

が希薄だと感じる。自然災害が多く、日頃から助

け合う、ボランティアが入り易い地域の人と比べ

ると、他人の助けを必要としないがゆえにお互い

を思いやる人間が少ないのではないか。基本的な

あいさつもできない大人が多い地区。工場が多い

鵜沼とか商店が多い那加・蘇原に比べ、稲羽（特

に大野）は、イオンが近くにあり、インターチェ

ンジも近いが、ただの通過点にすぎない地域で終

わらせない為にも、今後は、他地域から引っ越さ

れた方、特に若い年齢の方、子供を含め住み良い

町づくりを進める為にも公園を充実すべきだと感

じる。同時に IC に直結する道の駅の構想も進め

るべきだと思う。

・介護の仕事を長くやっている者として、もっと高

齢者に優しい町作りをして頂きたいです。高齢者

だけでなく、気軽に声を掛け合う事の出来る町が

理想です。又、災害訓練や救命救急等の訓練が無

い事に不安を感じています。

・可燃ゴミは月・木曜日の AM6:00 ～ 8:00 と決まっ

ているにもかかわらず、前日の夕方にゴミを出し

ている方がいます。そのため夜間にのら犬等が散

らかしている。ルールは厳守するものではないで

しょうか。

＜小中学＞
・ゴミ捨て場を増やす！

・公共施設などをもっと増やして誰でも楽しめるよ

うな町にします。

・行事をふやす。

・後の子たちも安全な大野町。

・もっと積極的にごみ拾いの活動を行い、車も自転

車も通りやすい道にする。

・コロナがおさまったら、お祭りなどを開催して、

地域の人との交流を大切にする。

・静かな町が好きなので、開発はせず、田んぼのま

まがいい。

・事故が起こらずに、楽しく、安全に過ごせるような町。

・ぶつかりやすい交差点に信号をおく。大野町の顔

となる物（公園やしせつなど）を作る。

・公園や、広場に新しい遊具、楽しい遊具、みんな

でなかよく遊べる遊具をつくる。

・イオンの前の通りに横断歩道をつける（朝の通学

路で車がよく通る）。公園をふやす。

・毎日、ボランティアに自主的に参加する。

・朝にみんなと一緒に登校する。

・悩みとかがある子とかが相談しやすい施設を作り

たい。

・「豊かな自然がある、近所の人と仲がよい、子ど

もが安全にくらせる、お年寄りや障がいのある人

にやさしい、自由に遊べる公園がある」全て取り

組みたい。

・子供が安心して遊ぶことができる、広くて大勢で

遊べる公園を作りたい。

・大きな公園をつくる。

・空き地を公園にする。

・大きなトラックがたくさん通る道が多いので、子

供たちが安全に通行できる道や歩道を多くしてほ

しい。

・地域の人をたすけたい。

・ごみをひろう。

・草むしりをする。

・お店をもっと増やしてほしい。事故が多い交差点

に信号機を付けてほしい。
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交通などの整理。

「１豊かな自然がある　10 近所の人と仲がよい　
11 子どもが安全にくらせる　12 お年寄りや障が
いのある人にやさしい　15 自由に遊べる公園が
ある」全てとりくみたい。

じゆうにあそべるところをたくさん
つくります。木や花や草をたくさん
うえたいです。

安全にくらせるように、どうろのしゅうりやあ
ぶないところをてんけんして、直す。

きけんがなくて、ドロボウがいない
まちにしたい！

・各務原市民公園のような大きな公園に、全
天候型施設を作る！（屋上：野球場・テニス
コートなど　3・4F: 体育館・フットサル場　
2F：卓球・剣道・柔道などの格技室　1F：
自由に使える AI 式図書室・学習室＊ヨガ・
フィットネス　地下：温水プール＊太陽熱・
地熱・太陽光熱などを利用○利用者から利用
料をとる・一般に貸して利用料をとる・民間
に運営してもらい家賃収入とするなど※

自由意見　②　絵
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令和 3年9月吉日 

 

大野町自治会会員 各位 

 

大野町自治会 

会長 岩田 隆統 

 

住民向けアンケートのお願い（高校生以上） 

                               

日頃から自治会活動にご理解、ご協力いただき、ありがとうございます。 

各務原市まちづくり活動助成金（スタート助成）を受けて、自治会では「10年、20年先も住み続けら

れるまちづくり」のため大野町の将来のあるべき姿について皆様方のご意見をお伺いすることにいた

しました。 アンケートは皆さまの課題や意向を分析して、今後の行事や自治会活動に反映する

ことを目的としております。 

 

大野町は、次ページの図1・図2のように、団塊世代とその団塊ジュニア世代が多く居住していま

す。 そのため「10年、20年先も住み続けられるまちづくり」を考える場合は「高齢者にやさしいま

ちづくり」や「農業の担い手不足をどう補うか」「都市型生活と緑に囲まれた豊かな生活の確保」な

どの数々の課題を踏まえた上で「まちづくり」を考える必要があると思います。  

         

よりよい将来を築くために、アンケートにご協力いただきますよう重ねてお願い申し上げます。 

アンケートは無記名とし、プライバシーの保護には万全の配慮をいたします。 

なお、個人情報保護の観点から、返信用封筒は封緘いただきますようにお願いいたします。 

 

  

～～ご記入にあたってのお願い～～ 

 

1. このアンケートは１世帯に3部配布いたしますので、部数不足の場合はお手数ですがコピーをし

ていただき、お一人さま一部のアンケートの記入をお願いいたします。  

2. 回答は、とくに指示があるもの以外は、あてはまる番号をひとつ選んで○をつけてください。 

3. 記入されたアンケートは、10月上旬ごろ各班長が回収に伺います。   

なお、ご不在が多い方はお手数ですが公民館のポストに投函ください。   

4. このアンケートはインターネットでも回答可能です。以下のQRコードから回答いただき、 

紙アンケートとの重複を避けるため回答人数を以下に記入していただきこのページのみ提出くだ

さい。 

■インターネットで＿＿人分回答済み 

＜問合わせ先＞ 

耀く大野町まちづくり委員会 事務局 鈴木 智晴 

（090-3553-0070） info@oonocho.org 

     

QRコード 
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Ａ 管理的職業従事者

Ｂ 専門的･技術的職業従事者

Ｃ 事務従事者

Ｄ 販売従事者

Ｅ サービス職業従事者

Ｆ 保安職業従事者

Ｇ 農林漁業従事者

Ｈ 生産工程従事者

Ｉ 輸送・機械運転従事者

Ｊ 建設・採掘従事者

Ｋ 運搬・清掃・包装等従事者

Ｌ 分類不能の職業

図2 大野町職業別（2015年国勢調査より）
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Ⅰ  まず、あなたご自身のことについておたずねします。 

問1 あなたの性別をお聞かせください。      
1 男性  2 女性 3 性別を答えたくない     

      

問2 あなたはおいくつですか。年齢を記入してください。    

________歳    

      

問3 あなたはお勤めですか。      

1フルタイム(正規) 2 パートタイム 3 無職 4 学生  5主婦  6 失業中  

         

Ⅱ つぎに、あなたのご家族のことについておたずねします。   

問4 ご家族は何人ですか。人数を記入してください（別居中の方は除く）。  

________人   

 

問5 ご家族の構成を教えてください（別居中の方は除く）。    

1 ひとり暮らし     

2 夫婦のみ     

3 2世代（夫婦と親、夫婦と子供、など）     

4 3世代（祖父母と夫婦と子供、など）     

5 その他（            ）    

      

問6 ご家族に、次のような方がいらっしゃいますか（別居中の方は除く）。   

（1） 18歳未満の方     

 1  0人  2  １人  3  2人以上   4  3人以上    

（2） 65歳～74歳の方     

 1  0人  2  １人  3  2人以上   4  3人以上    

（3） 75歳以上の方     

 1  0人  2  １人  3  2人以上   4  3人以上   

       

問7 ご家族に、介護を必要とされる方がいらっしゃいますか（別居中の方は除く）。 

Ⅰ いる  2 いない(→問9へお進みください）     

      

問8 その介護を必要とされる方はどなたですか。あてはまるものをすべて選び、その番号に○をつ

けてください。      

1 祖父母     

2 配偶者     

3 子供     

4 その他（            ） 

 

問9 ご家族に、同居、別居、近居の方がいらっしゃいますか。 

1 いる  2 いない（→問12へお進みください） 

 

問10 その同居等の方はどなたですか。あてはまるものをすべて選び、その番号に○をつけてくださ

い。 

1 あなたの配偶者（夫あるいは妻） 

2 あなたの祖父母 

3 あなたの親 

4 あなたの子ども（→問11へお進みください） 

5 あなたの孫                   6 その他（           ） 
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問11 問10で「4 あなたの子どもと」答えた方にお尋ねします。どんな居住形態をご希望されてい

ますか。 

1 同居  2 二世帯住宅  3 近居  4 その他（         ） 

 

Ⅲ つぎに、大野町についておたずねします。 

問12 あなたは大野町が好きですか 

1 好き   2 どちらかといえば好き      3 好きでも嫌いでもない  

4 どちらかといえば嫌い                5 嫌い 
 

問13 あなたは今、大野町がどんなまちだと感じていますか。 

（1…そう思う 2…どちらかと言えばそう思う 3…どちらともいえない 

 4…どちらかと言えばそう思わない 5…そう思わない） 

 

（1）  豊かな自然がある     

（2）  歴史・文化や古い街並みを大切にしている  

（3）  祭りや地域行事が多い     

（4）  野菜やお米作りなど農業がさかん   

（5）  お店が多く生活しやすい    

（6）  通いやすい病院や診療所が多い    

（7）  公共施設に行きやすい      

（8）  交通が便利      

（9）  災害に強い      

（10） 近所の人と仲がよい     

（11） 子どもが安全に暮らせる    

（12） お年寄りや障がいのある人にやさしい     

（13） 趣味を楽しめる     

（14） 勉強したいときに学べるところがある  

（15） 自由に遊べる公園や広場がある   

 

（16）その他 （1）～（15）にあてはまらないことがあれば自由に書いてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 
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問14 あなたが10年後も大野町に住み続けるとして、大野町はどんなまちになっていてほしいです

か。特に大切だと思う特徴を教えてください。（〇は5つまで） 

1   豊かな自然がある 

2   歴史・文化や古い街並みを大切にしている  

3   祭りや地域行事が多い     

4  野菜やお米作りなど農業がさかん   

5  お店が多く生活しやすい    

6  通いやすい病院や診療所が多い    

7  公共施設に行きやすい      

8  交通が便利      

9  災害に強い      

10  近所の人と仲がよい     

11  子どもが安全に暮らせる    

12  お年寄りや障がいのある人にやさしい     

13  趣味を楽しめる     

14  勉強したいときに学べるところがある  

15  自由に遊べる公園や広場がある 

16  その他（1）～（15）にあてはまらないことがあれば自由に書いてください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問15 現在、大野町は50代以上の年齢層が全体の43.4％を占め、10年後にはいっそうの高齢化が予

想されます。このことを考えると、今後、大野町ではどのような活動が必要だと思われますか。あて

はまるものをすべて選び、その番号に○をつけてください。 

1 とくに必要な活動はない 

2 趣味のサークルや文化活動 

3 祭りや展覧会、運動会などのイベント活動 

5 スポーツ活動 

6 ボランティア活動 

7 自治会活動 

8 他地区との交流活動 

9  世代間の交流 

10 健康増進の機会創出 

11その他（                ） 

 

問16 今後、大野町を暮らしやすく、魅力のあるものにするには、公民館等の公共施設を有効に利用

することが必要だと思われます。あなたは、どのような場所として利用することが重要だと考えます

か。あてはまるものをすべて選び、その番号に○をつけてください（→なお、詳しいご提案は、末尾

の自由回答欄にご記入ください）。 

1 子どもが気軽に集まれる場所 
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2 若者が気軽に集まれる場所 

3 大人が気軽に集まれる場所 

4 高齢者が気軽に集まれる場所 

5 文化活動ができる場所 

6 学習活動ができる場所 

7 軽スポーツができる場所 

8 葬儀ができる場所 

9 飲食ができる場所 

10 祭りやイベントができる場所 

11 公園などの広場 

12 その他（                               ） 

 

Ⅳ 最後に、もう一度あなたとあなたのご家族についておたずねします。 

問17 世帯主の方はおいくつですか。年齢を記入してください。 

________歳 

 

問18 世帯主の方のお仕事は何ですか。 

1 無職 

2 自営業（経営者を含む） 

3 会社員 

4 公務員、教職員、団体役員 

5 専門職（弁護士、医師、公認会計士、税理士など） 

6 パート・内職・アルバイト 

7 その他（                  ） 

 

問19 あなたのお宅についておたずねします。 

１ 持ち家  2 借家  3 アパート 

 

問20 いまのお宅にお住まいになって、何年になりますか。 

1 5年未満     2 5～10年未満 

3 10～15年未満  4 15～20年未満 

5 20～25年未満  6 25～30年未満 

7 30～35年未満  8 30～40年未満   9  40年以上 

 

問21 10年後には、いまのお宅にどなたが住むことになるのでしょうか。  

1 いま同居中の家族全員が住む 

2 いま同居中の家族の誰かが住む 

3 いま同居中の家族と別居中の家族の誰かが住む 

4 いま別居中の家族の誰かが住む 

5 家族の誰も住まない 

6 その他（                 ） 

 

問22 あなたの10年後の生きがいは何でしょうか。あてはまるものをすべて選び、その番号に○を

つけてください。 

1 仕事          2 趣味・スポーツ 

3 家族との交流      4 友人との交流 

5 地域の活動       6 ボランティア活動（社会貢献） 

7 その他（                             ） 
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＜自由回答欄＞ 

自由な意見をご記入ください、絵をかいていだいてもかまいません。 

絵はinfo@oonocho.org   または、右のQRコードのLINEに送っていただいても結構で

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートにご協力をいただきありがとうございました。 

QRコー

ド 
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令和 3年9月吉日 

 

大野町の中学生のみなさん 

大野町自治会 

会長 岩田 隆統 

 

住民向けアンケートのお願い（中学生向け）     

                           

みなさんが住む大野町をもっと住みよいまちにするためのアンケートです。 10年後、20

年後も大野町を魅力ある住みやすいまちにするため、みなさんの夢や思いを教えてくださ

い。 

 

  

～～保護者の皆様へ～～ 

 

1 このアンケートは中学PTAを通じて配布回収を行っております。 

2 生徒一人一部のアンケートに記入をお願いいたします。なお、アンケートは一世帯に2部入れてあ

ります。全員のご回答をお願いします。 

3 アンケート部数が不足している場合はお手数ですがコピーをしていただきますようお願いいたしま

す。 

4 インターネットからの回答も可能です、QRコードを利用して回答ください。 

   

 

 

＜答え方＞ 

1 答は、問の後のあてはまる番号に〇をつけてください。 

2 「その他」に○をした時は、（ ）の中に自分の考えを書いてください。 

3 答えたくない問は答えず、次の問に進んでもかまいません。 

4 記入が終わったアンケートは、封筒に入れてテープで止めて10月上旬に中学PTAの役員の人に渡

してください。 

5 このアンケートはインターネットでも回答可能です。以下のQRコードから回答いただき、紙アンケー

トとの重複を避けるため回答人数を以下に記入して、このページのみ提出ください。 

 

■インターネットで＿＿人分回答済み 

 

【連絡先】 

耀く大野町まちづくり委員会 

事務局 鈴木 智晴（090-3553-0070）info@oonocho.org 
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問1 あなたの学年を教えてください。      

1 中学１年生  2 中学2年生  3 中学3年生     

      

問2 あなたの性別を教えてください。 

1 男性     2 女性      3 性別を答えたくない    

      

問3 あなたは大野町が好きですか 

1 好き   2 どちらかといえば好き      3 好きでも嫌いでもない  

4 どちらかといえば嫌い                5 嫌い 
 

問4 あなたは今、大野町がどんなまちだと感じていますか。 

（1…そう思う 2…どちらかと言えばそう思う 3…どちらともいえない 

 4…どちらかと言えばそう思わない 5…そう思わない） 

 

（1）豊かな自然がある     

（2） 歴史・文化や古い街並みを大切にしている  

（3） 祭りや地域行事が多い     

（4） 野菜やお米作りなど農業がさかん   

（5） お店が多く生活しやすい    

（6） 通いやすい病院や診療所が多い    

（7） 公共施設に行きやすい      

（8） 交通が便利      

（9） 災害に強い      

（10） 近所の人と仲がよい     

（11） 子どもが安全に暮らせる    

（12） お年寄りや障がいのある人にやさしい     

（13） 趣味を楽しめる     

（14） 勉強したいときに学べるところがある  

（15） 自由に遊べる公園や広場がある   

 

（16）その他（1）～（15）にあてはまらないことがあれば自由に書いてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 
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問5  あなたが10年後も大野町に住み続けるとして、大野町はどんなまちになっていてほしいですか。

特に大切だと思う特徴を教えてください。（〇は5つまで） 

1   豊かな自然がある 

2   歴史・文化や古い街並みを大切にしている  

3   祭りや地域行事が多い     

4  野菜やお米作りなど農業がさかん   

5  お店が多く生活しやすい    

6  通いやすい病院や診療所が多い    

7  公共施設に行きやすい      

8  交通が便利      

9  災害に強い      

10  近所の人と仲がよい     

11  子どもが安全に暮らせる    

12  お年寄りや障がいのある人にやさしい     

13  趣味を楽しめる     

14  勉強したいときに学べるところがある  

15  自由に遊べる公園や広場がある 

16  その他（1）～（15）にあてはまらないことがあれば自由に書いてください。  

 

 

 

 

 

 
 
     

問6 もしあなたが大野町の自治会長なら、大野町をよくするために、どんなことに取り組みます

か。絵をかいてもいいです。 

絵はinfo@oonocho.org  または、右のQRコードの LINEに送ってもらってもいいです。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

LIN
E 

QR 
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令和 3年9月吉日 

 

大野町
おおのちょう

の小学生
しょうがくせい

のみなさん 

大野町
おおのちょう

自治会
じち か い

 

会長
かいちょう

 岩田
いわた

 隆
たか

統
のり

 

 

住民向
じゅうみん

けアンケートのお願い
ね

（小学生向け
しょうがくせいむ

）     

                           

みなさんが住む
す

大野町
おおのちょう

をもっと住み
す

よいまちにするためのアンケートです。 10年後
ねんご

、20

年後
ねんご

も大野町
おおのちょう

を魅力
みりょく

ある住みやすい
す

まちにするため、みなさんの夢
ゆめ

や思い
おも

を教えて
おし

くださ

い。 

 

  

～～保護者
ほ ご し ゃ

の皆様
みなさま

への特別
とくべつ

なお願い
ねが

～～ 

このアンケートは、小学生
しょうがくせい

には難しい
むずか

内容
ないよう

になっているかもしれませ

ん。 この機会
きかい

に、お子
こ

さんと将来
しょうらい

の大野町
おおのちょう

のことについて一緒
いっしょ

に

話し合い
はなし あ

ながらアンケートにご回答
かいとう

いただきますようにお願い
おねが

いたします。 

1 児童
じどう

一人
ひとり

部
ぶ

のアンケート記入
きにゅう

をお願い
ねが

いたします。なお、アンケート
あんけーと

は一
いっ

世帯
せたい

に2
２

部
ぶ

入れて
いれて

ありま

す。全員
ぜんいん

のご回答
かいとう

をお願い
ねが

します。 

2 アンケート部数
ぶすう

が不足
ふそく

している場合
ばあい

はお手数
てすう

ですがコピーをしていただきますようお願い
ねが

いたしま

す。 

3 インターネットからの回答も可能
かのう

です、QRコードを利用
りよう

して回答
かいとう

ください。 
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＜答え方
こたえかた

＞

1 答
こたえ

は、問
とい

の後
あと

のあてはまる番号
ばんごう

に〇をつけてください。

2 「その他
た

」に○をした時
とき

は、（ ）の中
なか

に自分
じぶん

の考
かんが

えを書いて
か

ください。

3 答えたく
こた

ない問
とい

は答えず
こた

、次
つぎ

の問
とい

に進んで
すす

もかまいません。

4 記入
きにゅう

が終わった
お

アンケートは、封筒
ふうとう

に入れて
い

テープで止めて
と

10月○○日までに子ども
こ

会
かい

の役員
やくいん

の人
ひと

に渡して
わ た

ください。

5 このアンケートはインターネットでも回答
かいとう

可能
かのう

です。以下
いか

のQRコードから回答
かいとう

いただき、紙
かみ

アンケー

トとの重複
ちょうふく

を避ける
さ

ため人数
にんずう

を以下
いかに

に記入
きにゅう

して、このページのみ提出
ていしゅつ

ください。

■インターネットで＿＿人分
にんぶん

回答済み
かいとうず

【連絡先
れんらくさき

】

耀く
かがや

大野町
おおのちょう

まちづくり委員会
いいんかい

事務局
じむきょく

鈴木
すずき

智
とも

晴
はる

（090-3553-0070）info@oonocho.org
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問
とい

1 あなたの学年
がくねん

を教えて
おし

ください。      

1 小学校
しょうがっこう

１年生
ねんせい

   2 小学校
しょうがっこう

2年生
ねんせい

   3 小学校
しょうがっこう

3年生
ねんせい

   

4 小学校
しょうがっこう

4年生
ねんせい

   5 小学校
しょうがっこう

5年生
ねんせい

   6 小学校
しょうがっこう

6年生
ねんせい

  

      

問
とい

2 あなたの性別
せいべつ

を教えて
おし

ください。 

1 男性
だんせい

    2 女性
じょせい

    3 性別
せいべつ

を答えたく
こた

ない    

      

問3 あなたは大野町
おおのちょう

が好き
すき

ですか 

1 好き
すき

      2 どちらかといえば好き
すき

      3 好き
すき

でも嫌い
きら

でもない  

4 どちらかといえば嫌い
きら

                         5 嫌い
きら

 

 

問4 あなたは今
いま

、大野町
おおのちょう

がどんなまちだと感じて
かん

いますか。 

（1…そう思う
おも

 2…どちらかと言えば
い

そう思う
おも

 3…どちらともいえない 

 4…どちらかと言えば
い

そう思わない
おも

 5…そう思わない
おも

） 

 

（1）豊か
ゆた

な自然
しぜん

がある     

（2） 歴史
れきし

・文化
ぶんか

や古い
ふるい

街並み
まちな

を大切
たいせつ

にしている  

（3） 祭り
まつり

や地域
ちいき

行事
ぎょうじ

が多い
おおい

     

（4） 野菜
やさい

やお米作り
おこめづく

など農業
のうぎょう

がさかん   

（5） お店
おみせ

が多く
おおく

生活
せいかつ

しやすい    

（6） 通いやすい
かよいやすい

病院
びょういん

や診療所
しんりょうじょ

が多い
おおい

    

（7） 公共
こうきょう

施設
しせつ

に行きやすい
いきやすい

      

（8） 交通
こうつう

が便利
べんり

      

（9） 災害
さいがい

に強い
つよい

      

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 
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（10） 近所
きんじょ

の人
ひと

と仲がよい
なか

     

（11） 子ども
こども

が安全
あんぜん

に暮らせる
くらせる

    

（12） お年寄り
おとしよ

や障
しょう

がいのある人
ひと

にやさしい     

（13） 趣味
しゅみ

を楽しめる
たの

     

（14） 勉強
べんきょう

したいときに学べる
まなべる

ところがある  

（15） 自由
じゆう

に遊べる
あそ

公園
こうえん

や広場
ひろば

がある   

 

（16）その他
た

（1）～（15）にあてはまらないことがあれば自由
じゆう

に書いて
か

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問5 あなたが10年後
ねんご

も大野町
おおのちょう

に住み続ける
すみつづける

として、大野町
おおのちょう

はどんなまちになっていてほしいです

か。特
とく

に大切
たいせつ

だと思う
おもう

特徴
とくちょう

を教えて
おしえて

ください。（〇は5つまで） 

1   豊か
ゆたか

な自然
しぜん

がある 

2   歴史
れきし

・文化
ぶんか

や古い
ふるい

街並み
まちなみ

を大切
たいせつ

にしている  

3   祭り
まつり

や地域
ちいき

行事
ぎょうじ

が多い
おおい

     

4  野菜
やさい

やお米作り
こめづくり

など農業
のうぎょう

がさかん   

5  お店
おみせ

が多く
おおく

生活
せいかつ

しやすい    

6  通いやすい
かよいやすい

病院
びょういん

や診療所
しんりょうじょ

が多い
おおい

    

7  公共
こうきょう

施設
しせつ

に行きやすい
い

      

8  交通
こうつう

が便利
べんり

      

9  災害
さいがい

に強い
つよい

      

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 
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10  近所
きんじょ

の人
ひと

と仲がよい
なかがよい

     

11  子ども
こども

が安全
あんぜん

に暮らせる
くらせる

    

12  お年寄り
おとしより

や障
しょう

がいのある人
ひと

にやさしい     

13  趣味
しゅみ

を楽しめる
たのしめる

     

14
１４

  勉強
べんきょう

したいときに学べる
まなべる

ところがある  

15
１５

  自由
じゆう

に遊べる
あそべる

公園
こうえん

や広場
ひろば

がある 

16  その他
た

（1）～（15）にあてはまらないことがあれば自由
じゆう

に書いて
かいて

ください。  

 

 

 

 

 

 
 
 
     

 

 

問7 もしあなたが大野町
おおのちょう

の自治
じち

会長
かいちょう

なら、大野町
おおのちょう

をよくするために、どんなことに取り組みます
とりくみます

か。絵
え

をかいてもいいです。 

絵
え

はinfo@oonocho.org    または、右のQRコードの LINEに送って
おく

もらってもいいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートにご協力
きょうりょく

いただきありがとうございました。 

LIN
E 

QR 




